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3opascTByuTe, Onbra!l

1. Ecnu u3BecTHa IIPpUYKHa, TO U3JIEYUTHh MO2KHO. Ho ObIBaIOT Takue TIIPUYUHEI, IIPA KOTOPBIX
BBEITIEYUTH HEBO3MOZKHO.

2. [l71 BRIICHEHMS PUYMHBI Haflo o0cienoBaTh Bamero Mmyxa. I'opMoHE, HHGEKIINH, BOCIIaJIeHUe,
reHeTU4YeCKHe IPUYNHLI, BApUKOIIETIE.

3. Tlpu oO6HapyKEHUHU MTaTOJIOTUH B ClIepMOrpaMMe ee He00XO0IUMO ellle OIBAXKIBl IIOBTOPUTD C
MHTEPBAJIOM B 2 HEOENH.

4. CHayana 00C/IefoBaThCS, BEIICHUTD IPUYUHEL, @ IIOTOM, ec/iu OymeT
Heo0XOmMMOCTh, HacTpauBaThcs Ha IKO.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['os10BueHKO.



